
DIRECTIVES D’UTILISATION SÉCURITAIRE
   
AVERTISSEMENT   Précautions d’emploi
Soyez prudent ou arrêtez temporairement l’utilisation dans des situations potentiellement
dangereuses.
Pour la sécurité routière, n’utilisez jamais le produit en marchant, en faisant du vélo, de la
moto ou en conduisant une voiture.
Lors du stockage du produit, débranchez les �ches du produit.
Lorsque le produit est sale, essuyez-le avec un chi�on doux et sec.
Veillez à ne pas mettre de poussière dans la prise ou la prise.
En cas de démangeaisons ou d’inconfort cutané pendant l’utilisation, cesser immédiatement
l’utilisation.
Si l’un des symptômes suivants apparaît, cessez immédiatement d’utiliser le produit,
débranchez tous les appareils et consultez votre revendeur : a) L’appareil présente un
échau�ement anormal, des odeurs, une déformation, une décoloration, etc. b) Un corps
étranger pénètre dans le produit.   
MANUTENTION
Température et humidité de l’environnement de fonctionnement : +5 °C à +35 °C (+41 °F à
+95 °F) ; moins de 85 % d’humidité relative. N’utilisez pas cet appareil dans des endroits
exposés à une forte humidité ou à la lumière directe du soleil (ou à une forte lumière
arti�cielle). Ne soumettez pas le produit à des forces ou à des impacts importants, car cela
pourrait endommager l’apparence extérieure ou les performances du produit.   
ATTENTION   Ne jamais inspecter l’intérieur OU remodeler cette machine. Si le client
transforme cette machine, Backbone Labs, Inc. ne garantira plus ses performances.
AVERTISSEMENT : UTILISATION PAR DES ENFANTS   Ce produit n’est pas un jouet. Ce produit
n’est pas comestible. Placez hors de portée des jeunes enfants pour éviter l’ingestion
accidentelle de petites pièces.
   
SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT   
Nom du modèle  Backbone One
Numéro de modèle BB-01, BB-02, BB-51
Accessoires Guide rapide, Guide de sécurité (ce document)
Poids 138 g
Connecteurs Prise Lightning, prise Lightning (adaptateur secteur USB),
 Prise casque 3,5 mm, prise et prise USB-C.
Remarque Les spéci�cations et la conception sont sujettes à d'éventuelles
 modi�cations sans préavis en raison d’améliorations.   
PÉRIPHÉRIQUES COMPATIBLES
Versions iOS prises en charge : iOS 13 ou version ultérieure.
Veuillez mettre à jour le logiciel de votre iPhone vers la dernière version de votre produit. 
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AVERTISSEMENT : PERTE AUDITIVE   Une exposition prolongée à des sons forts peut
entraîner une perte auditive. Pour éviter d’éventuels dommages auditifs, évitez d’écouter à un
volume élevé pendant des périodes prolongées. Une exposition continue à des volumes élevés
et au bruit de fond peut rendre les sons forts plus silencieux qu’ils ne le sont en réalité.
Véri�ez le volume avant d’utiliser le produit avec un casque.
AVERTISSEMENT : CRISES PHOTOSENSIBLES   Un petit pourcentage de personnes peut
ressentir une sensibilité à la lumière qui peut provoquer des crises ou des évanouissements
déclenchés par des stimuli visuels provenant de �ashs et de motifs lumineux. Arrêtez
immédiatement d’utiliser le produit si vous sou�rez de crises d’épilepsie et consultez
un médecin.
AVERTISSEMENT : BLESSURES DE STRESS RÉPÉTITIVES   Les mouvements répétitifs
utilisant des activités telles que faire des gestes ou jouer à des jeux sur n’importe quel
contrôleur peuvent entraîner une gêne occasionnelle dans vos mains, poignets, bras, les
épaules, le cou ou d’autres parties de votre corps. Si vous ressentez une gêne, posez le produit
et faites une pause.
AVERTISSEMENT : RÉSISTANCE À L’EAU   Cet équipement n’est pas étanche. Pour éviter tout
risque d’incendie ou d’électrocution, ne placez aucun récipient rempli de liquide à proximité
de cet équipement (comme un vase ou un pot de �eurs) et ne l’exposez pas à l’égouttement,
aux éclaboussures, à la pluie ou à l’humidité. Le produit peut être endommagé si la sueur ou
l’humidité est autorisée à l’intérieur. Faites particulièrement attention lorsque vous utilisez le
produit sous la pluie, la foudre, près de l’océan, d’une rivière ou d’un lac.
AVERTISSEMENT : INTERFÉRENCES DE DISPOSITIFS MÉDICAUX   Ce produit utilise des
radios ou d’autres composants qui émettent des champs électromagnétiques et contient
également des aimants à l’intérieur du produit. Tous les casques utilisés avec ce produit
peuvent également contenir des aimants. Ces champs électromagnétiques et ces aimants
peuvent interférer avec les stimulateurs cardiaques et autres dispositifs médicaux implantés.

L’utilisation du badge Made for Apple signi�e qu’un accessoire a été conçu pour se connecter
spéci�quement au(x) produit(s) Apple identi�é(s) dans le badge et a été certi�é par le
développeur pour répondre aux normes de performance d’Apple. Apple n’est pas responsable
du fonctionnement de cet appareil ou de sa conformité aux normes de sécurité et
réglementaires. Veuillez noter que l’utilisation de cet accessoire avec un produit Apple peut
a�ecter les performances sans �l.   
À PROPOS DE LA LICENCE ET DES MARQUES COMMERCIALES
Backbone est une marque commerciale de Backbone Labs, Inc.
iPhone et Lightning sont des marques commerciales d’Apple Inc., déposées aux États-Unis et
dans d'autres pays.
La marque “iPhone” est utilisée au Japon avec une licence d’Aiphone K.K.
USB Type-C® et USB-C® sont des marques déposées de USB Implementers Forum.
Android est une marque déposée de Google LLC.
Le nom de la société, le nom du produit ou le nom du service qui a été décrit est une marque
commerciale ou une marque déposée de chaque société.
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Pour le support client et les réponses aux questions courantes et
au dépannage, veuillez visiter backbone.com/support
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ESPAÑOL
Gracias por comprar este producto de Backbone Labs. Conserve esta información para referencia futura.
   
Nota informativa para clientes en U.E. solamente   
Si desea desechar este producto, no lo haga con los residuos domésticos generales. Existe un sistema de recolección selectiva de productos electrónicos usados de acuerdo a la legislación que exige
un adecuado tratamiento, recuperación y reciclaje. Los hogares privados en los estados miembros de la U.E., en Suiza y Noruega pueden devolver sus productos electrónicos usados sin cargo a las
instalaciones de recolección designadas o a un minorista (si compra uno nuevo similar). Para los países no mencionados anteriormente, comuníquese con las autoridades locales para conocer el
método correcto de eliminación. Al hacerlo, se asegurará de que su producto desechado se someta al tratamiento, la recuperación y el reciclaje necesarios y, por lo tanto, evitará posibles efectos
negativos sobre el medio ambiente y la salud humana.
   
DIRECTRICES DE USO SEGURO
   
ADVERTENCIA   Precauciones de uso
Tenga cuidado o suspenda temporalmente el uso en situaciones potencialmente peligrosas.
Para la seguridad del trá�co, nunca use el producto mientras camina, anda en bicicleta,
motocicleta o mientras conduce un automóvil.
Al almacenar el producto, desconecte los enchufes del producto.
Cuando el producto esté sucio, límpielo con un paño seco y suave.
Tenga cuidado de que no entre polvo en el receptáculo o en el conector.
Si se produce alguna picazón o molestia en la piel durante el uso, deje de usarlo
inmediatamente.
Si aparece alguno de los siguientes síntomas, deje de usar el producto de inmediato,
desconecte todos los dispositivos y consulte a su distribuidor: a) El dispositivo exhibe un
calentamiento anormal, olores, deformación, decoloración, etc. b) Un objeto extraño ingresa
al producto.   
MANEJO
Temperatura y humedad del ambiente operativo: +5° C a +35° C (+41° F a +95° F); menos
del 85% de HR. No utilice esta unidad en lugares expuestos a mucha humedad o luz solar
directa (o luz arti�cial fuerte). No someta el producto a fuerzas o impactos fuertes, ya que
podría dañar la apariencia exterior o el rendimiento del producto.   
PRECAUCIÓN   Nunca inspeccione el interior o remodele esta máquina. Si el cliente remodela
esta máquina, Backbone Labs, Inc. ya no garantizará su rendimiento.
ADVERTENCIA: USO POR NIÑOS   Este producto no es un juguete. Este producto no es
comestible. Coloque fuera del alcance de los niños pequeños para evitar la ingestión
accidental de piezas pequeñas.
   
ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO   
Nombre del modelo     Backbone One
Número de modelo    BB-01, BB-02, BB-51
Accesorios    Guía rápida, Guía de seguridad (este documento)
Peso    138 g
Conectores    Enchufe Lightning, receptáculo Lightning (adaptador de
    alimentación USB), conector para auriculares de 3,5 mm, enchufe
    y receptáculo USB-C.
Nota    Las especi�caciones y el diseño están sujetos a posibles
    modi�caciones sin previo aviso debido a mejoras.   
DISPOSITIVOS COMPATIBLES
Versiones de iOS compatibles: iOS 13 o posterior.
Actualice el software de su iPhone a la última versión para su producto.

Backbone Labs, Inc. 1815 NW 169th Place, Suite 4020, Beaverton, OR 97006, EE.UU.
Importador en EE.UU. y Canadá: Backbone Labs, Inc.

ADVERTENCIA: PÉRDIDA DE AUDICIÓN   La exposición prolongada a sonidos fuertes puede
causar pérdida de audición. Para evitar posibles daños auditivos, evite escuchar a un volumen
alto durante períodos prolongados. La exposición continua a volúmenes altos y ruido de
fondo puede hacer que los sonidos fuertes parezcan más silenciosos de lo que realmente son.
Compruebe el volumen antes de utilizar el producto con auriculares.
ADVERTENCIA: CONVULSIONES FOTOSENSIBLES   Un pequeño porcentaje de personas
puede experimentar sensibilidad a la luz que puede causar convulsiones o desmayos
provocados por estímulos visuales de destellos y patrones de luz. Deje de usar el producto
inmediatamente si sufre convulsiones y consulte a un médico.
ADVERTENCIA: LESIONES POR ESTRÉS REPETITIVO   Los movimientos repetitivos que
utilizan actividades como gesticular o jugar en cualquier controlador pueden provocar
molestias ocasionales en las manos, las muñecas, los brazos, los hombros, el cuello u otras
partes del cuerpo. Si experimenta alguna molestia, deje el producto y tómese un descanso.
ADVERTENCIA: RESISTENCIA AL AGUA   Este equipo no es resistente al agua. Para evitar un
riesgo de incendio o descarga eléctrica, no coloque ningún recipiente lleno de líquido cerca
de este equipo (como un jarrón o una maceta) ni lo exponga a goteos, salpicaduras, lluvia o
humedad. El producto puede dañarse si se permite el sudor o la humedad en el interior.
Tenga especial cuidado cuando utilice el producto en condiciones de lluvia, relámpagos, cerca
del mar, río o lago.
ADVERTENCIA: INTERFERENCIA DE DISPOSITIVOS MÉDICOS   Este producto utiliza radios
u otros componentes que emiten campos electromagnéticos y también contiene imanes
dentro del producto. Los auriculares utilizados con este Producto también pueden contener
imanes. Estos campos e imanes electromagnéticos pueden interferir con los marcapasos y
otros dispositivos médicos implantados.

El uso de la insignia Made for Apple signi�ca que un accesorio ha sido diseñado para
conectarse especí�camente con los productos Apple identi�cados en la insignia y ha sido
certi�cado por el desarrollador para cumplir con los estándares de rendimiento de Apple.
Apple no es responsable del funcionamiento de este dispositivo ni de su cumplimiento de las
normas reglamentarias y de seguridad. Tenga en cuenta que el uso de este accesorio con un
producto Apple puede afectar el rendimiento inalámbrico.   
SOBRE LA LICENCIA Y LAS MARCAS
Backbone es una marca comercial de Backbone Labs, Inc.
iPhone y Lightning son marcas comerciales de Apple Inc., registradas en EE. UU. y otros países.
La marca registrada “iPhone” se usa en Japón con una licencia de Aiphone K.K.
USB Type-C® y USB-C® son marcas registradas de USB Implementers Forum.
Android es una marca registrada de Google LLC.
El nombre de la empresa, el nombre del producto o el nombre del servicio que se ha descrito
es una marca comercial o marca registrada de cada empresa.
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Para atención al cliente y respuestas a preguntas comunes y
resolución de problemas, visite backbone.com/support
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DEUTSCH
Vielen Dank, dass Sie sich für dieses Produkt von Backbone Labs entschieden haben. Bitte bewahren Sie diese Informationen zum späteren Nachschlagen auf.
   
Informationshinweis für Kunden in der EU nur   
Wenn Sie dieses Produkt entsorgen möchten, vermischen Sie es nicht mit dem allgemeinen Hausmüll. Es gibt ein separates Sammelsystem für gebrauchte elektronische Produkte in
Übereinstimmung mit der Gesetzgebung, die eine ordnungsgemäße Behandlung, Verwertung und Wiederverwertung erfordert. Private Haushalte in den Mitgliedsstaaten der EU, in der Schweiz und
in Norwegen können ihre gebrauchten Elektronikprodukte kostenlos bei ausgewiesenen Sammelstellen oder im Handel (bei Kauf eines vergleichbaren Neugeräts) zurückgeben. Für Länder, die oben
nicht aufgeführt sind, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden, um Informationen zur korrekten Entsorgungsmethode zu erhalten. Dadurch stellen Sie sicher, dass Ihr entsorgtes Produkt der
erforderlichen Behandlung, Wiederverwertung und Wiederverwertung unterzogen wird, und verhindern so mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit.
   
RICHTLINIEN ZUR SICHEREN VERWENDUNG
   
WARNUNG   Vorsichtsmaßnahmen für die Verwendung
Seien Sie vorsichtig oder stellen Sie die Verwendung in potenziell gefährlichen Situationen
vorübergehend ein.
Verwenden Sie das Produkt aus Sicherheitsgründen niemals beim Gehen, Radfahren,
Motorradfahren oder Autofahren.
Trennen Sie bei der Lagerung des Produkts die Stecker vom Produkt.
Wenn das Produkt verschmutzt ist, wischen Sie es mit einem trockenen, weichen Tuch ab.
Achten Sie darauf, dass kein Staub in die Steckdose oder Buchse gelangt.
Wenn während der Anwendung Juckreiz oder Hautbeschwerden auftreten, stellen Sie die
Anwendung sofort ein.
Wenn eines der folgenden Symptome auftritt, beenden Sie sofort die Verwendung des
Produkts, trennen Sie alle Geräte und wenden Sie sich an Ihren Händler: a) Das Gerät zeigt
unnatürliche Erwärmung, Gerüche, Verformung, Verfärbung usw. b) Ein Fremdkörper dringt in
das Produkt ein.   
HANDHABUNG
Temperatur und Luftfeuchtigkeit der Betriebsumgebung: +5 °C bis +35 °C (+41 °F bis
+95 °F); weniger als 85 % relative Luftfeuchtigkeit. Verwenden Sie dieses Gerät nicht an Orten,
die hoher Luftfeuchtigkeit oder direktem Sonnenlicht (oder starkem Kunstlicht) ausgesetzt
sind. Setzen Sie das Produkt keinen starken Kräften oder Stößen aus, da das äußere
Erscheinungsbild oder die Produktleistung beschädigt werden könnten.   
VORSICHT   Inspizieren Sie niemals das Innere ODER bauen Sie diese Maschine um. Wenn der
Kunde dieses Gerät umbaut, übernimmt Backbone Labs, Inc. keine Garantie oder
Gewährleistung mehr für dessen Leistung.
WARNUNG: VERWENDUNG DURCH KINDER   Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Dieses
Produkt ist nicht essbar. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren, um ein
versehentliches Verschlucken von Kleinteilen zu verhindern.
   
PRODUKTSPEZIFIKATIONEN   
Modellname  Backbone One
Modellnummer BB-01, BB-02, BB-51
Zubehör Kurzanleitung, Sicherheitsleitfaden (dieses Dokument)
Gewicht 138 gr
Anschlüsse Lightning-Stecker, Lightning-Buchse (USB-Netzteil),
 3,5-mm-Kopfhörerbuchse, USB-C-Stecker und -Buchse.
Notiz Spezi�kationen und Design können aufgrund von Verbesserungen
 ohne vorherige Ankündigung geändert werden.   
UNTERSTÜTZTE GERÄTE
Unterstützte iOS-Versionen: iOS 13 oder höher.
Bitte aktualisieren Sie Ihre iPhone-Software auf die neueste Version für Ihr Produkt.

Backbone Labs, Inc. 1815 NW 169th Place, Suite 4020, Beaverton, OR 97006, USA
Importeur in den USA und Kanada: Backbone Labs, Inc.

WARNUNG: HÖRVERLUST   Längerer Kontakt mit lauten Geräuschen kann zu Hörverlust
führen. Um möglichen Gehörschäden vorzubeugen, vermeiden Sie längeres Hören mit hoher
Lautstärke. Wenn Sie ständig hohen Lautstärken und Hintergrundgeräuschen ausgesetzt sind,
können laute Geräusche leiser erscheinen, als sie tatsächlich sind. Überprüfen Sie die
Lautstärke, bevor Sie das Produkt mit Kopfhörern verwenden.
WARNUNG: PHOTOSENSIBLE ANFÄLLE   Bei einem kleinen Prozentsatz der Menschen kann
Lichtemp�ndlichkeit auftreten, die Anfälle oder Ohnmachtsanfälle verursachen kann, die
durch visuelle Reize von Lichtblitzen und -mustern ausgelöst werden. Hören Sie sofort auf,
das Produkt zu verwenden, wenn Sie unter Krampfanfällen leiden, und suchen Sie einen
Arzt auf.
WARNUNG: VERLETZUNG DURCH WIEDERHOLUNGSSTRESS   Sich wiederholende
Bewegungen mit Aktivitäten wie Gesten oder Spielen auf einem beliebigen Controller können
zu gelegentlichen Beschwerden in Ihren Händen, Handgelenken, Armen, Schultern, Nacken
oder anderen Körperteilen führen. Wenn Sie irgendwelche Beschwerden verspüren, legen Sie
das Produkt ab und machen Sie eine Pause.
WARNUNG: WASSERBESTÄNDIGKEIT   Dieses Gerät ist nicht wasserdicht. Um Brand- oder
Stromschlaggefahr zu vermeiden, stellen Sie keine mit Flüssigkeit gefüllten Behälter (z. B.
Vasen oder Blumentöpfe) in die Nähe dieses Geräts und setzen Sie es weder Tropfen noch
Spritzern, Regen oder Feuchtigkeit aus. Das Produkt kann beschädigt werden, wenn Schweiß
oder Feuchtigkeit eindringt. Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie das Produkt bei Regen,
Blitzschlag, in der Nähe von Ozeanen, Flüssen oder Seen verwenden.
WARNUNG: INTERFERENZEN VON MEDIZINISCHEN GERÄTEN   Dieses Produkt verwendet
Funkgeräte oder andere Komponenten, die elektromagnetische Felder aussenden, und
enthält auch Magnete im Inneren des Produkts. Alle mit diesem Produkt verwendeten
Headsets können ebenfalls Magnete enthalten. Diese elektromagnetischen Felder und
Magnete können Herzschrittmacher und andere implantierte medizinische Geräte stören.

Die Verwendung des „Made for Apple“-Abzeichens bedeutet, dass ein Zubehör speziell für die
Verbindung mit dem/den Apple-Produkt(en) entwickelt wurde, das auf dem Abzeichen
angegeben ist, und vom Entwickler dahingehend zerti�ziert wurde, dass es die Apple-
Leistungsstandards erfüllt. Apple ist nicht verantwortlich für den Betrieb dieses Geräts oder
seine Einhaltung von Sicherheits- und Regulierungsstandards. Bitte beachten Sie, dass die
Verwendung dieses Zubehörs mit einem Apple-Produkt die Wireless-Leistung
beeinträchtigen kann.   
ÜBER DIE LIZENZ UND WARENZEICHEN
Backbone ist eine Marke von Backbone Labs, Inc.
iPhone und Lightning sind Marken von Apple Inc., eingetragen in den USA und anderen Ländern.
Die Marke „iPhone“ wird in Japan mit einer Lizenz von Aiphone K.K. verwendet.
USB Type-C® und USB-C® sind eingetragene Warenzeichen des USB Implementers Forum.
Android ist eine Marke von Google LLC.
Der beschriebene Firmenname, Produktname oder Dienstleistungsname ist ein Warenzeichen
oder eingetragenes Warenzeichen der jeweiligen Firma.
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Für Kundensupport und Antworten auf häu�g gestellte Fragen und
Fehlerbehebung besuchen Sie bitte backbone.com/support

•   
•
 
• 
•
•
•
•

PORTUGUÊS
Obrigado por comprar este produto da Backbone Labs. Por favor, guarde esta informação para referência futura.
   
Nota informativa para clientes na E.U. só   
Se você deseja descartar este produto, não o deixe com o lixo doméstico geral. Existe um sistema de coleta separada para produtos eletrônicos usados de acordo com a legislação que exige
tratamento, recuperação e reciclagem adequados. Domicílios particulares nos estados membros da UE, na Suíça e na Noruega podem devolver seus produtos eletrônicos usados gratuitamente a
instalações de coleta designadas ou a um revendedor (se você comprar um novo similar). Para países não mencionados acima, entre em contato com as autoridades locais para obter o método
correto de descarte. Ao fazer isso, você garantirá que seu produto descartado seja submetido ao tratamento, recuperação e reciclagem necessários e, assim, evitará possíveis efeitos negativos no
meio ambiente e na saúde humana.
   
DIRETRIZES DE USO SEGURO
   
AVISO Precauções de uso
Tenha cuidado ou interrompa temporariamente o uso em situações potencialmente perigosas.
Para segurança no trânsito, nunca use o produto ao caminhar, andar de bicicleta, motocicleta
ou dirigir um carro.
Ao armazenar o produto, desconecte os plugues do produto.
Quando o produto estiver sujo, limpe com um pano seco e macio.
Tome cuidado para não entrar poeira no receptáculo ou na tomada.
Se ocorrer coceira ou desconforto na pele durante o uso, interrompa o uso imediatamente.
Se algum dos seguintes sintomas aparecer, interrompa imediatamente o uso do produto,
desconecte todos os dispositivos e consulte seu revendedor: a) O dispositivo apresenta
aquecimento não natural, cheiros, deformação, descoloração, etc. b) Um objeto estranho entra
no produto.   
MANIPULAÇÃO
Temperatura e umidade do ambiente operacional: +5° C a +35° C (+41° F a +95° F); menos
de 85% UR. Não use esta unidade em locais expostos a alta umidade ou luz solar direta (ou luz
arti�cial forte). Não sujeite o produto a forças ou impactos fortes, pois podem ocorrer danos na
aparência externa ou no desempenho do produto.   
CUIDADO   Nunca inspecione o interior OU remodele esta máquina. Se o cliente remodelar esta
máquina, a Backbone Labs, Inc. não mais garantirá ou garantirá seu desempenho.
AVISO: USO POR CRIANÇAS   Este produto não é um brinquedo. Este produto não é
comestível. Coloque fora do alcance de crianças pequenas para evitar a ingestão acidental de
peças pequenas.
   
ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO   
Nome do modelo  Backbone One
Número do modelo BB-01, BB-02, BB-51
Acessórios Guia rápido, Guia de segurança (este documento)
Peso 138g
Conectores Plugue Lightning, receptáculo Lightning (adaptador de alimentação
 USB), conector de fone de ouvido de 3,5 mm, plugue e receptáculo
 USB-C.
Observação As especi�cações e o design estão sujeitos a possíveis modi�cações sem
 aviso prévio devido a melhorias.   
DISPOSITIVOS SUPORTADOS
Versões iOS suportadas: iOS 13 ou posterior.
Atualize o software do seu iPhone para a versão mais recente do seu produto.

Backbone Labs, Inc. 1815 NW 169th Place, Suite 4020, Beaverton, OR 97006, EUA
Importador nos EUA e Canadá: Backbone Labs, Inc.

AVISO: PERDA DE AUDIÇÃO   A exposição prolongada a sons altos pode causar perda
auditiva. Para evitar possíveis danos à audição, evite ouvir em volume alto por períodos
prolongados. A exposição contínua a altos volumes e ruídos de fundo pode fazer com que os
sons altos pareçam mais baixos do que realmente são. Veri�que o volume antes de usar o
produto com fones de ouvido.
AVISO: CONVULSÕES FOTOSSENSÍVEIS   Uma pequena porcentagem de pessoas pode
apresentar sensibilidade à luz que pode causar convulsões ou desmaios desencadeados por
estímulos visuais de �ashes e padrões de luz. Pare de usar o produto imediatamente se sofrer
de convulsões e consulte um médico.
AVISO: LESÃO POR ESFORÇO REPETITIVO   Movimentos repetitivos usando atividades como
gesticular ou jogar em qualquer controle podem causar desconforto ocasional nas mãos,
pulsos, braços, ombros, pescoço ou outras partes do corpo. Se sentir algum desconforto,
coloque o produto de lado e faça uma pausa.
AVISO: RESISTÊNCIA À ÁGUA   Este equipamento não é à prova d'água. Para evitar incêndio
ou risco de choque, não coloque nenhum recipiente com líquido próximo a este equipamento
(como um vaso ou vaso de �ores) nem o exponha a gotejamento, respingos, chuva ou
umidade. O produto pode ser dani�cado se entrar suor ou umidade. Tome especial cuidado ao
usar o produto em condições de chuva, raios, perto do oceano, rio ou lago.
AVISO: INTERFERÊNCIA DE DISPOSITIVO MÉDICO   Este produto usa rádios ou outros
componentes que emitem campos eletromagnéticos e também contém ímãs dentro do
produto. Quaisquer fones de ouvido usados   com este Produto também podem conter ímãs.
Esses campos eletromagnéticos e ímãs podem interferir em marca-passos e outros
dispositivos médicos implantados.

O uso do emblema Made for Apple signi�ca que um acessório foi projetado para se conectar
especi�camente ao(s) produto(s) Apple identi�cado(s) no emblema e foi certi�cado pelo
desenvolvedor para atender aos padrões de desempenho da Apple. A Apple não é responsável
pelo funcionamento deste dispositivo ou pela sua conformidade com as normas de segurança
e regulamentares. Observe que o uso deste acessório com um produto Apple pode afetar o
desempenho sem �o.   
SOBRE A LICENÇA E MARCAS REGISTRADAS
Backbone é uma marca comercial da Backbone Labs, Inc.
iPhone e Lightning são marcas comerciais da Apple Inc., registradas nos EUA e em
outros países.
A marca registrada “iPhone” é usada no Japão com uma licença da Aiphone K.K.
USB Type-C® e USB-C® são marcas registradas do USB Implementers Forum.
Android é uma marca comercial da Google LLC.
O nome da empresa, o nome do produto ou o nome do serviço que foi descrito é uma marca
comercial ou marca registrada de cada empresa.
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Para suporte ao cliente e respostas a perguntas comuns e solução
de problemas, visite backbone.com/support
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ITALIANO
Grazie per aver acquistato questo prodotto Backbone Labs. Si prega di conservare queste informazioni per riferimenti futuri.
   
Nota informativa per i clienti in U.E. solo   
Se si desidera smaltire questo prodotto, non gettarlo con i ri�uti domestici generici. Esiste un sistema di raccolta di�erenziata per i prodotti elettronici usati in conformità con la legislazione che
richiede un trattamento, un recupero e un riciclaggio adeguati. I privati negli Stati membri dell'UE, in Svizzera e Norvegia possono restituire gratuitamente i loro prodotti elettronici usati a centri di
raccolta designati o a un rivenditore (se ne acquisti uno nuovo simile). Per i paesi non menzionati sopra, contattare le autorità locali per il corretto metodo di smaltimento. In questo modo,
garantirai che il tuo prodotto smaltito sia sottoposto al trattamento, al recupero e al riciclaggio necessari, prevenendo così potenziali e�etti negativi sull'ambiente e sulla salute umana.

   
LINEE GUIDA PER UN UTILIZZO SICURO
   
AVVERTENZA   Precauzioni per l'uso
Prestare attenzione o interrompere temporaneamente l'uso in situazioni potenzialmente
pericolose.
Per la sicurezza stradale, non utilizzare mai il prodotto mentre si cammina, si va in bicicletta,
in moto o mentre si guida un'auto.
Quando si conserva il prodotto, scollegare le spine dal prodotto.
Quando il prodotto è sporco, stro�nare con un panno morbido e asciutto.
Fare attenzione a non depositare polvere nella presa o nel jack.
In caso di prurito o fastidio alla pelle durante l'uso, interrompere immediatamente l'uso.
Se compare uno dei seguenti sintomi, interrompere immediatamente l'uso del prodotto,
scollegare tutti i dispositivi e consultare il rivenditore: a) Il dispositivo presenta
riscaldamento innaturale, odori, deformazione, scolorimento, ecc. b) Un corpo
estraneo entra nel prodotto.   
GESTIONE
Temperatura e umidità dell'ambiente operativo: da +5°C a +35°C (da +41°F a +95°F); meno
dell'85% di umidità relativa. Non utilizzare questa unità in luoghi esposti a elevata umidità o
luce solare diretta (o forte luce arti�ciale). Non sottoporre il prodotto a forti forze o urti, poiché
potrebbero veri�carsi danni all'aspetto esteriore o alle prestazioni del prodotto.   
ATTENZIONE   Non ispezionare mai l'interno O non rimodellare questa macchina. Se il cliente
rimodella questa macchina, Backbone Labs, Inc. non garantirà più le sue prestazioni.
ATTENZIONE: UTILIZZO DAI BAMBINI   Questo prodotto non è un giocattolo. Questo prodotto
non è commestibile. Posizionare fuori dalla portata dei bambini piccoli per evitare l'ingestione
accidentale di piccole parti.
   
SPECIFICHE DEL PRODOTTO   
Nome del modello  Backbone One
Numero di modello BB-01, BB-02, BB-51
Accessori Guida rapida, Guida alla sicurezza (questo documento)
Peso 138 g
Connettori Spina Lightning, presa Lightning (adattatore di alimentazione USB),
 jack per cu�e da 3,5 mm, spina e presa USB-C.
Nota Speci�che e design sono soggetti a possibili modi�che senza preavviso
 dovute a miglioramenti.   
DISPOSITIVI SUPPORTATI
Versioni iOS supportate: iOS 13 o versioni successive.
Aggiorna il software del tuo iPhone all'ultima versione per il tuo prodotto.

Backbone Labs, Inc. 1815 NW 169th Place, Suite 4020, Beaverton, OR 97006, Stati Uniti 
Importatore negli Stati Uniti e in Canada: Backbone Labs, Inc.

ATTENZIONE: PERDITA DELL'UDITO   L'esposizione prolungata a suoni forti può causare la
perdita dell'udito. Per prevenire possibili danni all'udito, evitare di ascoltare ad alto volume
per periodi di tempo prolungati. L'esposizione continuata a volumi elevati e rumori di
sottofondo può far sembrare i suoni forti più silenziosi di quanto non siano in realtà.
Controllare il volume prima di utilizzare il prodotto con le cu�e.
ATTENZIONE: CRISI FOTOSENSIBILI   Una piccola percentuale di persone può provare
sensibilità alla luce che può causare convulsioni o svenimenti innescati da stimoli visivi
provenienti da lampi di luce e schemi. Interrompere immediatamente l'uso del prodotto se si
so�re di convulsioni e consultare un medico.
AVVERTENZA: LESIONI DA STRESS RIPETITIVO   Movimenti ripetitivi che utilizzano attività
come gesticolare o giocare su qualsiasi controller possono causare occasionali disagi a mani,
polsi, braccia, spalle, collo o altre parti del corpo. In caso di disagio, metti giù il prodotto e fai
una pausa.
ATTENZIONE: RESISTENZA ALL'ACQUA   Questa attrezzatura non è impermeabile. Per
prevenire il rischio di incendi o scosse elettriche, non posizionare contenitori pieni di liquidi
vicino a questa apparecchiatura (come un vaso o un vaso di �ori) né esporla a gocce, schizzi,
pioggia o umidità. Il prodotto potrebbe danneggiarsi se all'interno sono ammessi sudore o
umidità. Prestare particolare attenzione quando si utilizza il prodotto in condizioni di pioggia,
fulmini, vicino all'oceano, al �ume o al lago.
AVVERTENZA: INTERFERENZA DEL DISPOSITIVO MEDICO   Questo prodotto utilizza radio o
altri componenti che emettono campi elettromagnetici e contiene anche magneti all'interno
del prodotto. Eventuali cu�e utilizzate con questo Prodotto possono contenere anche
magneti. Questi campi elettromagnetici e magneti possono interferire con pacemaker e altri
dispositivi medici impiantati.

L'uso del badge Made for Apple signi�ca che un accessorio è stato progettato per connettersi
in modo speci�co ai prodotti Apple identi�cati nel badge ed è stato certi�cato dallo
sviluppatore per soddisfare gli standard di prestazioni Apple. Apple non è responsabile del
funzionamento di questo dispositivo o della sua conformità agli standard normativi e di
sicurezza. Tieni presente che l'uso di questo accessorio con un prodotto Apple può in�uire sulle
prestazioni wireless.   
SULLA LICENZA E MARCHI
Backbone è un marchio di Backbone Labs, Inc.
iPhone e Lightning sono marchi di Apple Inc., registrati negli Stati Uniti e in altri paesi.
Il marchio “iPhone” è utilizzato in Giappone con una licenza di Aiphone K.K.
USB Type-C® e USB-C® sono marchi registrati di USB Implementers Forum.
Android è un marchio di Google LLC.
Il nome della società, il nome del prodotto o il nome del servizio che è stato descritto è un
marchio o un marchio registrato di ciascuna società.
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Per assistenza clienti e risposte a domande comuni e risoluzione
dei problemi, visitare backbone.com/support
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NORSK
Takk for at du kjøpte dette Backbone Labs-produktet. Ta vare på denne informasjonen for fremtidig referanse.
   
Informasjonsmerknad for kunder i E.U. bare   
Hvis du ønsker å kaste dette produktet, må du ikke gå glipp av det sammen med vanlig husholdningsavfall. Det er et eget innsamlingssystem for brukte elektroniske produkter i henhold til
lovgivning som krever forsvarlig behandling, gjenvinning og resirkulering. Private husholdninger i medlemslandene i EU, i Sveits og Norge kan returnere sine brukte elektroniske produkter gratis til
utpekte innsamlingssteder eller til en forhandler (hvis du kjøper en tilsvarende ny). For land som ikke er nevnt ovenfor, vennligst kontakt lokale myndigheter for riktig avhendingsmetode. Ved å
gjøre det vil du sikre at det avhendede produktet ditt gjennomgår nødvendig behandling, gjenvinning og resirkulering og dermed forhindre negative potensielle e�ekter på miljøet og
menneskers helse.
   
RETNINGSLINJER FOR SIKKER BRUK
   
ADVARSEL   Forholdsregler for bruk
Vær forsiktig eller avbryt bruken midlertidig i potensielt farlige situasjoner.
For tra�kksikkerhet, bruk aldri produktet mens du går, sykler, sykler eller kjører bil.
Når du oppbevarer produktet, koble fra pluggene fra produktet.
Når produktet er skittent, tørk av med en tørr, myk klut.
Pass på at det ikke kommer støv inn i kontakten eller jekken.
Hvis det oppstår kløe eller ubehag i huden under bruk, må du slutte å bruke det umiddelbart.
Hvis noen av de følgende symptomene vises, må du umiddelbart slutte å bruke produktet,
koble fra alle enheter og kontakte forhandleren: a) Enheten viser unaturlig oppvarming, lukter,
deformering, misfarging osv. b) Et fremmedlegeme kommer inn i produktet.   
HÅNDTERING
Driftsmiljøets temperatur og fuktighet: +5°C til +35°C (+41°F til +95°F); mindre enn 85 % RF.
Ikke bruk denne enheten på steder som er utsatt for høy luftfuktighet eller direkte sollys (eller
sterkt kunstig lys). Ikke utsett produktet for sterke krefter eller støt, siden det kan oppstå skade
på det ytre utseendet eller produktets ytelse.   
FORSIKTIGHET   Inspiser aldri innsiden ELLER ombygg denne maskinen. Hvis kunden
remodellerer denne maskinen, vil Backbone Labs, Inc. ikke lenger garantere eller garantere
ytelsen.
ADVARSEL: BRUK AV BARN   Dette produktet er ikke et leketøy. Dette produktet er ikke
spiselig. Plasser utilgjengelig for små barn for å forhindre utilsiktet inntak av små deler.
   
PRODUKTSPESIFIKASJONER   
Modell navn  Backbone One
Modellnummer BB-01, BB-02, BB-51
Tilbehør Hurtigguide, sikkerhetsguide (dette dokumentet)
Vekt 138 g
Koblinger Lightning-plugg, Lightning-kontakt (USB-strømadapter),
 3,5 mm hodetelefonkontakt, USB-C-kontakt og -kontakt.
Merk Spesi�kasjoner og design kan endres uten varsel på grunn
 av forbedringer.   
STØTTEDE ENHETER
Støttede iOS-versjoner: iOS 13 eller nyere.
Oppdater iPhone-programvaren til den nyeste versjonen for produktet ditt.
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ADVARSEL: HØRSELSTAP   Langvarig eksponering for høye lyder kan forårsake hørselstap.
For å unngå mulige hørselsskader, unngå å lytte på høyt volum i lengre perioder. Fortsatt
eksponering for høye volumer og bakgrunnsstøy kan få høye lyder til å virke roligere enn de
faktisk er. Kontroller volumet før du bruker produktet med hodetelefoner.
ADVARSEL: FOTOSENSITIVE ANSLAG   En liten prosentandel av mennesker kan oppleve
følsomhet for lys som kan forårsake anfall eller blackout utløst av visuelle stimuli fra lysglimt
og mønstre. Slutt å bruke produktet umiddelbart hvis du lider av anfall og kontakt lege.
ADVARSEL: RETTENDE STRESSSKADE   Gjentatte bevegelser ved å bruke aktivitetene som
gestikulering eller spill på en hvilken som helst kontroller kan føre til sporadisk ubehag i
hender, håndledd, armer, skuldre, nakke eller andre deler av kroppen. Hvis du opplever
ubehag, legg fra deg produktet og ta en pause.
ADVARSEL: VANNTESTANDIGHET   Dette utstyret er ikke vanntett. For å unngå fare for
brann eller støt, ikke plasser noen beholder fylt med væske i nærheten av dette utstyret (som
en vase eller blomsterpotte) eller utsett det for drypp, sprut, regn eller fuktighet. Produktet
kan bli skadet hvis svette eller fuktighet tillates inne. Vær spesielt forsiktig når du bruker
produktet under forhold med regn, lyn, nær havet, elven eller innsjøen.
AADVARSEL: MEDISINSK UTSTYR   Dette produktet bruker radioer eller andre komponenter
som sender ut elektromagnetiske felt og inneholder også magneter inne i produktet. Alle
hodesett som brukes med dette produktet kan også inneholde magneter. Disse
elektromagnetiske feltene og magnetene kan forstyrre pacemakere og annet implantert
medisinsk utstyr.

Bruk av Made for Apple-merket betyr at et tilbehør er designet for å kobles spesi�kt til
Apple-produktet(e) som er identi�sert på merket og har blitt serti�sert av utvikleren for å
oppfylle Apples ytelsesstandarder. Apple er ikke ansvarlig for driften av denne enheten eller
dens samsvar med sikkerhets- og forskriftsstandarder. Vær oppmerksom på at bruk av dette
tilbehøret med et Apple-produkt kan påvirke trådløs ytelse.   
OM LISENSEN OG VAREMERKER
Backbone er et varemerke for Backbone Labs, Inc.
iPhone og Lightning er varemerker for Apple Inc., registrert i USA og andre land.
Varemerket "iPhone" brukes i Japan med lisens fra Aiphone K.K.
USB Type-C® og USB-C® er registrerte varemerker for USB Implementers Forum.
Android er et varemerke for Google LLC.
Firmanavnet, produktnavnet eller tjenestenavnet som er beskrevet er et varemerke eller
registrert varemerke for hvert selskap.
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For kundestøtte og svar på vanlige spørsmål og feilsøking,
besøk backbone.com/support
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ENGLISH
Thank you for buying this Backbone Labs product. Please keep this information for future reference.
   
Informational note for customers in E.U. only   
If you want to dispose this product, do not mix it with general household waste. There is a separate collection system for used electronic products in accordance with legislation that requires
proper treatment, recovery and recycling. Private households in the members states of the EU, in Switzerland and Norway may return their used electronic products free of charge to designated
collection facilities or to a retailer (if you purchase a similar, new one). For countries not mentioned above, please contact your local authorities for the correct method of disposal. By doing so,
you will ensure that your disposed product undergoes the necessary treatment, recovery and recycling and thus prevent negative potential e�ects on the environment and human health.
   
Informational note for customers in U.S.A. only
   
FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISION DECLARATION OF CONFORMITY   
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept
any interference received, including interference that may cause undesired operation.

FCC STATEMENT This device complies with Part 15 of FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device
 must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.
FCC CAUTION Changes or modi�cations not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

Note This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance
with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does
cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment o� and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more
of the following measures:
 Reorient or relocate the receiving antenna.
 Connect the equipment into an outlet on a circuit di�erent from
 that to which the receiver is connected.
   
SAFE USE GUIDELINES
   
WARNING   Precautions for use
Use caution or temporarily discontinue use in potentially hazardous situations.
For tra�c safety, never use the product while walking, riding a bicycle, motor bike, or while
driving a car.
When storing the product, disconnect the plugs from the product.
When the product is dirty, wipe with a dry, soft cloth.
Take care not to have dust into the receptacle or jack.
If any itching or skin discomfort occurs during use, cease use immediately.
If any of the following symptoms appear, immediately cease use of the product, disconnect all
devices, and consult your dealer: a) The device exhibits unnatural heating, smells, deformation,
discoloration, etc. b) A foreign object enters the product.   
HANDLING
Operating environment temperature and humidity: +5° C to +35° C (+41° F to +95° F); less
than 85% RH. Do not use this unit in locations exposed to high humidity or direct sunlight (or
strong arti�cial light). Do not subject the product to strong forces or impacts, since damage
could occur to the exterior appearance or product performance.   
CAUTION   Never inspect the inside OR remodel this machine. If the customer remodels this
machine, Backbone Labs, Inc. will no longer guarantee or warranty its performance.
WARNING: USE BY CHILDREN   This product is not a toy. This product is not edible. Place out
of reach of small children to prevent accidental ingestion of small parts.
   
PRODUCT SPECIFICATIONS   
Model name  Backbone One
Model number BB-01, BB-02, BB-51
Accessories Quick guide, Safety guide (this document)
Weight 138 g
Voltage rate 5V
Connectors Lightning plug, Lightning receptacle (USB power adapter),
 3.5 mm headphone jack, USB-C plug and receptacle.
 
Note Speci�cations and design are subject to possible modi�cations without
 notice due to improvements.
   
SUPPORTED HOST DEVICES
Supported iOS Versions: iOS 13 or later.
Please update your iPhone software to the latest version for your product.

WARNING: This product can expose you to chemicals including BPA, which is known to the State of California to cause birth defects or other reproductive harm.
For more information, go to www.P65Warnings.ca.gov
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• Increase the separation between the equipment and receiver.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
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WARNING: HEARING LOSS   Prolonged exposure to loud sounds can cause hearing loss. To
prevent possible hearing damage, avoid listening at high volume for prolonged periods of time.
Continued exposure to high volumes and background noise can make loud sounds seem
quieter than they actually are. Check the volume before using the product with headphones.
WARNING: PHOTOSENSITIVE SEIZURES   A small percentage of people may experience
sensitivity to light that can cause seizures or blackouts triggered by visual stimuli from light
�ashes and patterns. Stop using the product immediately if you su�er from seizures and
consult a doctor.
WARNING: REPETITIVE STRESS INJURY   Repetitive movements using activities like
gesturing or playing games on any controller can lead to occasional discomfort in your hands,
wrists, arms, shoulders, neck, or other parts of your body. If you experience any discomfort, put
the product down and take a break.
WARNING: WATER RESISTANCE   This equipment is not waterproof. To prevent a �re or shock
hazard, do not place any container �lled with liquid near this equipment (such as a vase or
�owerpot) or expose it to dripping, splashing, rain or moisture. The product may be damaged if
sweat or moisture is allowed inside. Take particular care when using the product in conditions
of rain, lightning, near the ocean, river, or lake.
WARNING: MEDICAL DEVICE INTERFERENCE   This product uses radios or other components
that emit electromagnetic �elds and also contains magnets inside the product. Any headsets
used with this product may also contain magnets. These electromagnetic �elds and magnets
may interfere with pacemakers and other implanted medical devices.

Use of the Made for Apple badge means that an accessory has been designed to connect
speci�cally to the Apple product(s) identi�ed in the badge and has been certi�ed by the
developer to meet Apple performance standards. Apple is not responsible for the operation of
this device or its compliance with safety and regulatory standards. Please note that the use of
this accessory with an Apple product may a�ect wireless performance.   
ABOUT THE LICENSE AND TRADEMARKS
Backbone is a trademark of Backbone Labs, Inc.
iPhone and Lightning are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.
The trademark “iPhone” is used in Japan with a license from Aiphone K.K.
USB Type-C® and USB-C® are registered trademarks of USB Implementers Forum.
Android is a trademark of Google LLC.
The company name, the product name or the service name that has been described is a
trademark or registered trademark of each company.
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For customer support and answers to common questions and
troubleshooting, please visit backbone.com/support 

FRANÇAIS
Merci d’avoir acheté ce produit Backbone Labs. Veuillez conserver ces informations pour référence future.
   
Note d'information pour les clients de l’U.E. seulement   
Si vous souhaitez jeter ce produit, ne le jetez pas avec les ordures ménagères générales. Il existe un système de collecte séparé pour les produits électroniques usagés conformément à la législation
qui exige un traitement, une récupération et un recyclage appropriés. Les ménages privés dans les États membres de l’UE, en Suisse et en Norvège peuvent rapporter gratuitement leurs produits
électroniques usagés à des points de collecte désignés ou à un revendeur (si vous en achetez un neuf similaire). Pour les pays non mentionnés ci-dessus, veuillez contacter vos autorités locales pour
connaître la méthode d'élimination correcte. Ce faisant, vous vous assurerez que votre produit éliminé subit le traitement, la récupération et le recyclage nécessaires et éviterez ainsi les e�ets
potentiels négatifs sur l’environnement et la santé humaine.
   

简体中文
感谢您购买这款 Backbone Labs 产品。请保留此信息以备将来参考。
   
安全使用指南
   
警告 使用注意事项
在有潜在危险的情况下谨慎使用或暂时停止使用。
为了交通安全，请勿在步行、骑自行车、摩托车或驾驶汽车时使用
本产品。
存放产品时，请从产品上拔下插头。
当产品变脏时，请用干燥的软布擦拭。
注意不要让灰尘进入插座或插孔。
如果在使用过程中出现任何瘙痒或皮肤不适，请立即停止使用。
如果出现以下任何症状，请立即停止使用产品，断开所有设备，
并咨询您的经销商： a) 设备出现不自然的发热、气味、变形、
变色等 b) 异物进入产品 .   
操作
工作环境温度和湿度：+5° C 至 +35° C（+41° F 至 +95° F）；小于 85%
相对湿度。请勿暴露于高湿度或阳光直射（或人造强光）的地方
使用本机。请勿对产品施加高压外力或冲击，否则可能会损坏外
观或产品性能。   
警告   切勿自行检查内部或改造这台机器。如果客户改造此机器，
Backbone Labs, Inc. 将不再保证性能或为其提供保固。
警告：儿童使用   本产品不是玩具。本产品不可食用。放置在儿童
接触不到的地方，以防止意外吞食小零件。
   
产品规格   
型号名称  Backbone One
型号 BB-01, BB-02, BB-51
配件 快速指南、安全指南（本文档）
重量 138 克
电压 5V
连接器 Lightning插头、Lightning插座（USB 电源适配器）、
 3.5 毫米耳机插孔、USB-C 插头和插座。
备注 由于改版，规格和设计如有更改，恕不另行通知。   
支持的设备
支持的 iOS 版本：iOS 13 或更高版本。
请将您的 iPhone 软件更新到适用于您产品的最新版本。

Backbone Labs, Inc. 1815 NW 169th Place, Suite 4020, Beaverton, OR 97006, USA
美国和加拿大的进口商：Backbone Labs, Inc.
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警告：听力损失   长时间暴露在响亮的声音中会导致听力损失。 
为防 止可能的听力损伤，请避免长时间以高音量收听。持续暴露在
高音量 和背景噪音中会使响亮的声音听起来比实际更安静。将产品
与耳 机一起使用之前，请检查音量。
警告：光敏性癫痫发作   一小部分人可能会对光敏感，这可能导致
由闪光和图案的视觉刺激引发癫痫或昏厥。如有癫痫发作情况，
请立即停止使用该产品并谘询医生。
警告：重复性压力损伤   在任何控制器上使用手势或玩游戏等活动
的重复动作可能会导致您的手、手腕、手臂、肩膀、颈部或身体其
他部位偶尔感到不适。如果您感到任何不适，请放下产品并休息
一下。
警告：防水   本设备不防水。为防止火灾或触电危险，请勿将任何
装满液体的容器放置在本设备附近（例如花瓶或花盆）或使其暴露
在滴水、溅水、雨水或潮湿环境中。如果内部有汗水或湿气，有可
能会损坏产品。在下雨、闪电、靠近海洋、河流或湖泊的条件下使
用本产品时要特别小心。
警告：医疗设备干扰  本产品内部包含磁铁，以及使用无线电或其
他会发射电磁波的零件。与本产品一起使用的任何耳机也可能包含
磁铁。这些电磁波和磁铁可能会干扰起搏器和其他植入式医疗设备。

使用 Made for Apple 标签意味着配件专为连接到标签中标识的 Apple
产品而设计，并且经开发人员认证符合 Apple 性能标准。Apple 不对
本设备的操作或其是否符合安全和监管标准负责。请注意，将此
配件与 Apple 产品一起使用可能会影响无线性能。   
关于许可和商标
Backbone 是 Backbone Labs, Inc. 的商标。
iPhone 和 Lightning 是 Apple Inc. 在美国和其他国家/地区的注册商标。
“iPhone”商标在日本使用，获得 Aiphone K.K. 的许可。
USB Type-C® 和 USB-C® 是 USB Implementers Forum 的注册商标。
Android 是 Google LLC 的商标。
所记载的公司名称、产品名称或服务名称是各公司的商标或注
册商标。
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客户支持，以及常见问题解答和故障排除，
请访问backbone.com/support

한국어
Backbone Labs 제품을 구입해 주셔서 감사합니다. 나중에 참조할 수 있도록 이 정보를 보관하십시오.
   
안전한 사용 지침
   
경고   사용상의 주의
잠재적으로 위험한 상황에서는 주의를 기울이거나 일시적으로 
사용을 중단하십시오.
교통안전을 위해 보행, 자전거, 오토바이, 자동차 운전 중에는 절대
사용하지 마세요.
제품을 보관할 때는 제품에서 플러그를 뽑으십시오.
제품이 더러워지면 부드럽고 마른 천으로 닦아주세요.
콘센트나 잭에 먼지가 들어가지 않도록 주의하십시오.
사용 중 가려움증이나 피부 불편감이 나타나면 즉시 사용을
중지하십시오.
다음과 같은 증상이 나타나면 즉시 사용을 중지하고 모든 기기를
분리한 후 판매점에 문의하세요.   
손질
작동 환경 온도 및 습도: +5° C ~ +35° C, 85% RH 미만.
습도가 높거나 직사광선(또는 강한 인공 조명)에 노출된 장소에서
본 기기를 사용하지 마십시오. 제품에 강한 힘이나 충격을 가하지
마십시오. 외관 및 성능에 손상을 줄 수 있습니다.   
주의   절대로 내부를 검사하거나 이 기계를 개조하지 마십시오.
고객이 이 기계를 개조하는 경우 Backbone Labs, Inc.는 더 
이상 성능을 보증하거나 보증하지 않습니다.
경고: 어린이 사용   이 상품은 장난감이 아닙니다. 이 제품은 먹을
수 없습니다. 작은 부품을 실수로 삼키지 않도록 어린이의 손이
닿지 않는 곳에 두십시오.
   
제품 상세 사항   
모델명  Backbone One
모델 번호 BB-01, BB-02, BB-51
부속품 퀵 가이드, 안전 가이드(본 문서)
무게 138g
커넥터 라이트닝 플러그, 라이트닝 콘센트(USB 전원
 어댑터), 3.5mm 헤드폰 잭, USB-C 플러그 및 콘센트.
메모 사양 및 디자인은 개량을 위해 예고 없이 변경될
 수 있습니다.
   
지원되는 장치
지원되는 iOS 버전: iOS 13 이상.
iPhone 소프트웨어를 제품의 최신 버전으로 업데이트하십시오.

Backbone Labs, Inc. 1815 NW 169th Place, Suite 4020, Beaverton, OR 97006, USA
미국 및 캐나다 수입업체: Backbone Labs, Inc.
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경고: 청력 손실   큰 소리에 장기간 노출되면 청력 손실이 발생할
수 있습니다. 가능한 청력 손상을 방지하려면 높은 볼륨으로
장시간 청취하지 마십시오. 높은 볼륨과 배경 소음에 계속
노출되면 큰 소리가 실제보다 작게 보일 수 있습니다. 헤드폰으로
제품을 사용하기 전에 볼륨을 확인하세요.
경고: 감광성 발작   소수의 사람들이 빛에 대한 과민증을 경험할
수 있으며, 이는 섬광 및 패턴의 시각적 자극에 의해 유발되는
발작 또는 실신을 유발할 수 있습니다. 발작이 있는 경우 즉시
제품 사용을 중지하고 의사와 상담하십시오.
경고: 반복적인 스트레스 부상   컨트롤러에서 제스처 또는 게임과
같은 활동을 사용하는 반복적인 움직임은 손, 손목, 팔, 어깨, 목
또는 신체의 다른 부분에 이따금 불편함을 유발할 수 있습니다.
불편함을 느끼면 제품을 내려놓고 휴식을 취하세요.
경고: 방수   이 장비는 방수가 되지 않습니다. 화재나 감전의
위험을 방지하려면 액체가 담긴 용기를 이 장비(예: 꽃병 또는
화분) 근처에 두거나 물이 떨어지거나 튀거나 비 또는 습기에
노출되지 않도록 하십시오. 내부에 땀이나 습기가 들어가면
제품이 손상될 수 있습니다. 강우, 낙뢰, 바다, 강, 호수 근처에서
제품을 사용할 때는 특히 주의하십시오.
경고: 의료 기기 간섭   이 제품은 전자기장을 방출하고 제품 내부에
자석을 포함하는 라디오 또는 기타 구성 요소를 사용합니다. 이
제품과 함께 사용되는 모든 헤드셋에는 자석이 포함될 수도
있습니다. 이러한 전자기장과 자석은 심박 조율기 및 기타 이식된
의료 기기를 방해할 수 있습니다.

Made for Apple 배지의 사용은 액세서리가 배지에 식별된 Apple 제품에
특별히 연결되도록 설계되었으며 Apple 성능 표준을 충족하도록
개발자로부터 인증을 받았음을 의미합니다. Apple은 이 장치의
작동 또는 안전 및 규제 표준 준수에 대해 책임을 지지 않습니다.
Apple 제품과 함께 이 액세서리를 사용하면 무선 성능에 영향을
미칠 수 있습니다.   
라이선스 및 상표 정보
Backbone은 Backbone Labs, Inc.의 상표입니다.
iPhone 및 Lightning은 미국 및 기타 국가에 등록된 Apple Inc.의
상표입니다.
상표 “iPhone”은 일본에서 Aiphone K.K의 라이센스로 사용됩니다.
USB Type-C® 및 USB-C®는 USB Implementers Forum의 등록 상표입니다.
Android는 Google LLC의 상표입니다.
기재되어 있는 회사명, 제품명 또는 서비스명은 각 회사의 상표
또는 등록 상표입니다.
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고객 지원 및 일반적인 질문 및 문제 해결에
대한 답변은 backbone.com/support를
방문하십시오.

TÜRKÇE
Bu Backbone Labs ürününü satın aldığınız için teşekkür ederiz. Lütfen bu bilgileri ileride başvurmak üzere saklayın.
   
GÜVENLİ KULLANIM YÖNERGELERİ
   
UYARI   Kullanım önlemleri
Potansiyel olarak tehlikeli durumlarda dikkatli olun veya kullanımı geçici olarak durdurun.
Tra�k güvenliği için ürünü asla yürürken, bisiklete binerken, motorsiklet kullanırken veya araba
kullanırken kullanmayın.
Ürünü saklarken, �şleri üründen çıkarın.
Ürün kirlendiğinde kuru, yumuşak bir bezle silin.
Yuvaya veya krikoya toz girmemesine dikkat edin.
Kullanım sırasında herhangi bir kaşıntı veya cilt rahatsızlığı meydana gelirse, derhal
kullanmayı bırakın.
Aşağıdaki belirtilerden herhangi biri ortaya çıkarsa, ürünü hemen kullanmayı bırakın, tüm
cihazların bağlantısını kesin ve satıcınıza başvurun: a) Cihazda doğal olmayan ısınma, koku,
deformasyon, renk bozulması vb. görülüyor. b) Ürüne yabancı bir nesne giriyor.   
TAŞIMA
Çalışma ortamı sıcaklığı ve nemi: +5°C ila +35°C (+41°F ila +95°F); %85'ten az RH. Bu üniteyi
yüksek neme veya doğrudan güneş ışığına (veya güçlü yapay ışığa) maruz kalan yerlerde
kullanmayın. Dış görünümde veya ürün performansında hasar meydana gelebileceğinden
ürünü güçlü kuvvetlere veya darbelere maruz bırakmayın.   
DİKKAT   Bu makinenin içini asla incelemeyin VEYA yeniden modellemeyin. Müşteri bu
makineyi yeniden şekillendirirse, Backbone Labs, Inc. artık performansını garanti etmeyecek
veya garanti etmeyecektir.
UYARI: ÇOCUKLAR TARAFINDAN KULLANIMI   Bu ürün oyuncak değildir. Bu ürün yenilebilir
değildir. Küçük parçaların kazara yutulmasını önlemek için küçük çocukların erişemeyeceği bir
yere koyun.
   
ÜRÜN ÖZELLİKLERİ   
Model adı  Backbone One
Model numarası BB-01, BB-02, BB-51
Aksesuarlar Hızlı kılavuz, Güvenlik kılavuzu (bu belge)
Ağırlık 138 gr
Konnektörler Yıldırım �şi, Yıldırım prizi (USB güç adaptörü), 3,5 mm kulaklık girişi,
 USB-C �şi ve priz.
Not Özellikler ve tasarım, iyileştirmeler nedeniyle önceden haber
 verilmeksizin olası değişikliklere tabidir.   
DESTEKLENEN CİHAZLAR
Desteklenen iOS Sürümleri: iOS 13 veya üstü.
Lütfen iPhone yazılımınızı ürününüz için en son sürüme güncelleyin.

Backbone Labs, Inc. 1815 NW 169th Place, Suite 4020, Beaverton, OR 97006, ABD
ABD ve Kanada'da İthalatçı: Backbone Labs, Inc.
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UYARI: İŞİTME KAYBI   Yüksek seslere uzun süre maruz kalmak işitme kaybına neden olabilir.
Olası işitme hasarını önlemek için uzun süre yüksek seste dinlemekten kaçının. Yüksek ses
seviyelerine ve arka plan gürültüsüne sürekli maruz kalmak, yüksek seslerin gerçekte
olduğundan daha sessiz görünmesine neden olabilir. Ürünü kulaklıkla kullanmadan önce ses
seviyesini kontrol edin.
UYARI: FOTOSENSİTİF NÖVİLER   İnsanların küçük bir yüzdesi, ışık parlamalarından ve
desenlerinden kaynaklanan görsel uyaranlarla tetiklenen nöbetlere veya bayılmalara neden
olabilecek ışığa duyarlılık yaşayabilir. Nöbet geçirirseniz ürünü kullanmayı hemen bırakın ve
bir doktora danışın.
UYARI: TEKRARLAMALI STRES YARALANMASI   Herhangi bir kontrol cihazında el hareketi
yapmak veya oyun oynamak gibi aktiviteleri kullanan tekrarlayan hareketler, ara sıra
ellerinizde, bileklerinizde, kollarınızda, omuzlarınızda, boynunuzda veya vücudunuzun diğer
kısımlarında rahatsızlığa neden olabilir. Herhangi bir rahatsızlık hissederseniz ürünü yere
bırakın ve ara verin.
UYARI: SUYA DAYANIKLILIK   Bu ekipman su geçirmez değildir. Yangın veya elektrik
çarpması tehlikesini önlemek için, bu ekipmanın (vazo veya saksı gibi) yanına sıvıyla dolu
herhangi bir kap koymayın veya damlamaya, sıçramaya, yağmura veya neme maruz
bırakmayın. İçeride ter veya neme izin verilirse ürün zarar görebilir. Ürünü yağmur, şimşek,
okyanus, nehir veya göl yakınında kullanırken özellikle dikkatli olun.
UYARI: TIBBİ CİHAZ GİRİŞİMİ   Bu ürün, elektromanyetik alanlar yayan radyolar veya diğer
bileşenler kullanır ve ayrıca ürünün içinde mıknatıslar bulunur. Bu Ürünle birlikte kullanılan
kulaklıklar da mıknatıs içerebilir. Bu elektromanyetik alanlar ve mıknatıslar, kalp pilleri ve
diğer implante tıbbi cihazlarla etkileşime girebilir.

Made for Apple rozetinin kullanılması, bir aksesuarın özellikle rozette belirtilen Apple
ürünlerine bağlanmak üzere tasarlandığı ve geliştirici tarafından Apple performans
standartlarını karşıladığı onaylandığı anlamına gelir. Apple, bu cihazın çalışmasından veya
güvenlik ve düzenleyici standartlara uygunluğundan sorumlu değildir. Bu aksesuarın bir
Apple ürünüyle kullanılmasının kablosuz performansını etkileyebileceğini lütfen unutmayın.   
LİSANS VE TİCARİ MARKALAR HAKKINDA
Backbone, Backbone Labs, Inc.'in ticari markasıdır.
iPhone ve Lightning, Apple Inc.'in ABD ve diğer ülkelerde tescilli ticari markalarıdır.
“iPhone” ticari markası Japonya'da Aiphone K.K.'den alınan bir lisansla kullanılmaktadır.
USB Type-C® ve USB-C®, USB Implementers Forum'un tescilli ticari markalarıdır.
Android, Google LLC'nin ticari markasıdır.
Açıklanan şirket adı, ürün adı veya hizmet adı, her şirketin ticari markası veya tescilli
ticari markasıdır.
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Müşteri desteği ve sık sorulan soruların yanıtları ve sorun giderme
için lütfen backbone.com/support adresini ziyaret edin.
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警告：聽力損失   長時間暴露在響亮的聲音中會導致聽力損失。
為防止可能的聽力損傷，請避免長時間以高音量收聽。持續暴露在
高音量和背景噪音中會使響亮的聲音聽起來比實際更安靜。將產品
與耳機一起使用之前，請檢查音量。
警告：光敏性癲癇發作   一小部分人可能會對光敏感，這可能導致
由閃光和圖案的視覺刺激引發癲癇或昏厥。如有癲癇發作情況，
請立即停止使用該產品並諮詢醫生。
警告：重複性壓力損傷   在任何控制器上使用手勢或玩遊戲等活動
的重複動作可能會導致您的手、手腕、手臂、肩膀、頸部或身體其
他部位偶爾感到不適。如果您感到任何不適，請放下產品並休息
一下。
警告：防水   本設備不防水。為防止火災或觸電危險，請勿將任何
裝滿液體的容器放置在本設備附近（例如花瓶或花盆）或使其暴露
在滴水、濺水、雨水或潮濕環境中。如果內部有汗水或濕氣，有可
能會損壞產品。在下雨、閃電、靠近海洋、河流或湖泊的條件下使
用本產品時要特別小心。
警告：醫療設備干擾   本產品內部包含磁鐵，以及使用無線電或其
他會發射電磁波的零件。與本產品一起使用的任何耳機也可能包含
磁鐵。這些電磁波和磁鐵可能會干擾起搏器和其他植入式醫療設備。

使用 Made for Apple 標籤意味著配件專為連接到標籤中標識的 Apple
產品而設計，並且經開發人員認證符合 Apple 性能標準。Apple 不對
本設備的操作或其是否符合安全和監管標準負責。請注意，將此
配件與 Apple 產品一起使用可能會影響無線性能。   
關於許可和商標
Backbone 是 Backbone Labs, Inc. 的商標。
iPhone 和 Lightning 是 Apple Inc. 在美國和其他國家/地區的註冊商標。
“iPhone”商標在日本使用，獲得 Aiphone K.K. 的許可。
USB Type-C® 和 USB-C® 是 USB Implementers Forum 的註冊商標。
Android 是 Google LLC 的商標。
所記載的公司名稱、產品名稱或服務名稱是各公司的商標或註冊
商標。

•  
• 
• 
• 
• 
• 

客戶支援，以及常見問題解答和故障排除，
請訪問backbone.com/support

繁體中文
感謝您購買這款 Backbone Labs 產品。請保留此信息以備將來參考。
   
安全使用指南
   
警告   使用注意事項
在有潛在危險的情況下謹慎使用或暫時停止使用。
為了交通安全，請勿在步行、騎自行車、摩托車或駕駛汽車時使
用本產品。
存放產品時，請從產品上拔下插頭。
當產品變髒時，請用乾燥的軟布擦拭。
注意不要讓灰塵進入插座或插孔。
如果在使用過程中出現任何瘙癢或皮膚不適，請立即停止使用。
如果出現以下任何症狀，請立即停止使用產品，斷開所有設備，
並諮詢您的經銷商：a) 設備出現不自然的發熱、氣味、變形、
變色等 b) 異物進入產品 .   
操作
工作環境溫度和濕度：+5° C 至 +35° C（+41° F 至 +95° F）；小於 85%
相對濕度。請勿暴露於高濕度或陽光直射（或人造強光）的地
方使用本機。請勿對產品施加高壓外力或衝擊，否則可能會損
壞外觀或產品性能。   
警告   切勿自行檢查內部或改造這台機器。如果客戶改造此機器，
Backbone Labs, Inc. 將不再保證性能或為其提供保固。
警告：兒童使用   本產品不是玩具。本產品不可食用。放置在兒童
接觸不到的地方，以防止意外吞食小零件。
   
產品規格   
型號名稱 Backbone One
型號 BB-01, BB-02, BB-51
配件 快速指南、安全指南（本文檔）
重量 138 克
電壓 5V
連接器 Lightning 連接器、Lightning插座（USB充電轉接頭）、
 3.5 毫米耳機插孔、USB-C 插頭和插座。
備註 由於改版，規格和設計如有更改，恕不另行通知。   
支持的設備
支持的 iOS 版本：iOS 13 或更高版本。
請將您的 iPhone 軟體更新到適用於您產品的最新版本。

Backbone Labs, Inc. 1815 NW 169th Place, Suite 4020, Beaverton, OR 97006, USA
美國和加拿大的進口商：Backbone Labs, Inc.

상  호 : Backbone Labs, Inc.
기자재 명칭 : Backbone One
모 델 명 : BB-51
제조년월 : 별도표기
제조 및 제조 국가 : Backbone Labs, Inc. / 중국
수 입 원 : 에이티게임 (주)
A/S 연락처 : 1544-1656R-R-Bbl-BB-51

상  호 : Backbone Labs, Inc.
기자재 명칭 : Backbone One
모 델 명 : BB-02
제조년월 : 별도표기
제조 및 제조 국가 : Backbone Labs, Inc. / 중국
수 입 원 : 에이티게임 (주)
A/S 연락처 : 1544-1656R-R-Bbl-BB-02

شكرًا لك على شراء منتج Backbone Labs هذا. يرجى الاحتفاظ بهذه المعلومات للرجوع إليها في المستقبل.

يعني استخدام شارة Made for Apple أن أحد الملحقات قد تم تصميمه للاتصال على 
وجه التحديد بمنتج (منتجات) Apple المحدد في الشارة وتم اعتماده من قبل المطور 

لتلبية معايير أداء Apple. لا تتحمل Apple مسؤولية تشغيل هذا الجهاز أو امتثاله 
لمعايير السلامة والمعايير التنظيمية. يرجى ملاحظة أن استخدام هذا الملحق مع 

   أحد منتجات Apple قد يؤثر على الأداء اللاسلكي.
حول الترخيص والعلامات التجارية

.Backbone Labs، Inc هي علامة تجارية لشركة Backbone
iPhone و Lightning علامتان تجاريتان لشركة Apple Inc. ، مسجلتان في الولايات 

المتحدة وبلدان أخرى.
.Aiphone K.K في اليابان بترخيص من “iPhone” تُستخدم العلامة التجارية

.USB Implementers Forum علامتان تجاريتان مسجلتان لمنتدى ®USB-C و ®USB Type-C
.Google LLC هي علامة تجارية لشركة Android

اسم الشركة أو اسم المنتج أو اسم الخدمة الموصوف هو علامة تجارية أو علامة 
تجارية مسجلة لكل شركة.

تحذير: فقدان السمع   قد يؤدي التعرض للأصوات العالية لفترات طويلة إلى فقدان 
السمع. لمنع حدوث ضرر محتمل للسمع ، تجنب الاستماع بصوت عالٍ لفترات 
طويلة من الوقت. يمكن أن يؤدي التعرض المستمر للأصوات العالية وضوضاء 

كثر هدوءًا مما هي عليه في الواقع. تحقق  الخلفية إلى جعل الأصوات الصاخبة تبدو أ
من مستوى الصوت قبل استخدام المنتج مع سماعات الرأس.

تحذير: المضبوطات الحساسة للضوء   قد تعاني نسبة صغيرة من الأشخاص من 
حساسية تجاه الضوء يمكن أن تسبب نوبات أو إغماء ناتج عن المحفزات البصرية 

من ومضات وأنماط الضوء. توقف عن استخدام المنتج فورًا إذا كنت تعاني من 
نوبات واستشر الطبيب.

تحذير: إصابات إجهاد متكررة   يمكن أن تؤدي الحركات المتكررة باستخدام أنشطة 
مثل الإيماءات أو ممارسة الألعاب على أي وحدة تحكم إلى الشعور بعدم الراحة في 
يديك أو معصميك أو ذراعيك أو كتفيك أو رقبتك أو أجزاء أخرى من جسمك. إذا 

شعرت بأي إزعاج ، اترك المنتج جانباً وخذ قسطاً من الراحة.
تحذير: مقاومة الماء   هذا الجهاز غير مقاوم للماء. لتفادي خطر نشوب حريق أو 

حدوث صدمة ، لا تضع أي حاوية مملوءة بسائل بالقرب من هذا الجهاز (مثل إناء 
أو إناء للزهور) أو تعريضها للتقطير أو الرذاذ أو المطر أو الرطوبة. قد يتلف المنتج إذا 

تم السماح للعرق أو الرطوبة بالداخل. توخ الحذر عند استخدام المنتج في ظروف 
المطر أو البرق أو بالقرب من المحيط أو النهر أو البحيرة.

تحذير: تداخل الأجهزة الطبية   يستخدم هذا المنتج أجهزة راديو أو مكونات أخرى 
تنبعث منها مجالات كهرومغناطيسية وتحتوي أيضًا على مغناطيس داخل المنتج. 
قد تحتوي أي سماعات رأس مستخدمة مع هذا المنتج أيضًا على مغناطيس. قد 

تتداخل هذه المجالات الكهرومغناطيسية والمغناطيسات مع أجهزة تنظيم ضربات 
القلب وغيرها من الأجهزة الطبية المزروعة.

إرشادات الاستخدام الآمن   

تحذير   الاحتياطات اللازمة للأستخدام
توخ الحذر أو توقف مؤقتًا عن الاستخدام في المواقف التي يحتمل أن تكون خطرة.

للسلامة المرورية ، لا تستخدم المنتج مطلقًا أثناء المشي أو ركوب الدراجة أو 
الدراجة النارية أو أثناء قيادة السيارة.

عند تخزين المنتج ، افصل القوابس عن المنتج.
عندما يكون المنتج متسخًا ، امسحه بقطعة قماش جافة وناعمة.

احرص على عدم وجود غبار في الوعاء أو الرافعة.
في حالة حدوث أي حكة أو إزعاج جلدي أثناء الاستخدام ، توقف عن الاستخدام فورًا.

في حالة ظهور أي من الأعراض التالية ، توقف فورًا عن استخدام المنتج ، وافصل 
جميع الأجهزة ، واستشر الموزع: أ) يعرض الجهاز تسخينًا غير طبيعي ، ورائحة ، 

وتشوهًا ، وتغيرًا في اللون ، وما إلى ذلك. ب) يدخل جسم غريب إلى المنتج.      
معالجة

درجة حرارة بيئة التشغيل والرطوبة: + 5 درجة مئوية إلى + 35 درجة مئوية 
(+ 41 درجة فهرنهايت إلى + 95 درجة فهرنهايت) ؛ أقل من 85٪ رطوبة نسبية. لا 

تستخدم هذه الوحدة في الأماكن المعرضة للرطوبة العالية أو أشعة الشمس 
المباشرة (أو الضوء الاصطناعي القوي). لا تعرض المنتج لقوى أو تأثيرات شديدة ، 

حيث قد يحدث تلف للمظهر الخارجي أو أداء المنتج.   
حذر   لا تقم مطلقًا بفحص الداخل أو إعادة تشكيل هذا الجهاز. إذا قام العميل 

بإعادة تشكيل هذا الجهاز ، فلن تضمن شركة Backbone Labs, Inc أداءها أو تضمنه.   
تحذير: الاستخدام من قبل الأطفال   هذا المنتج ليس لعبة. هذا المنتج غير صالح 

للأكل. ضعها بعيدًا عن متناول الأطفال الصغار لمنع الابتلاع العرضي للأجزاء 
الصغيرة.   

   
مواصفات المنتج

   
العمود الفقري واحد اسم النموذج 
BB-01 ، BB-02 ، BB-51 رقم الموديل 

الدليل السريع ، دليل الأمان (هذا المستند) لات  مُكَم�
138 جرام وزن 

 (USB محول طاقة) Lightning ومقبس Lightning قابس موصلات 
ومقبس سماعة رأس مقاس 3.5 مم وقابس USB-C ووعاء.     

المواصفات والتصميم عرضة للتعديل دون سابق إنذار  ملاحظة 
بسبب التحسينات.     

اجهزة مدعومة
إصدارات iOS المدعومة: iOS 13 أو أحدث.

يرجى تحديث برنامج iPhone الخاص بك إلى أحدث إصدار لمنتجك.

   
 ، Backbone Labs، Inc. 1815 NW 169th Place، Suite 4020، Beaverton، OR 97006

الولايات المتحدة الأمريكية
.Backbone Labs، Inc :المستورد في الولايات المتحدة وكندا
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للحصول على دعم العملاء والإجابات على الأسئلة الشائعة 
واستكشاف الأخطاء وإصلاحها ، يرجى زيارة 

backbone.com/support

عربى

• 
• 

• 
• 
• 
• 

日本語

この Backbone Labs 製品をお買い上げいただきありがとうございます。 今後の参考のために、この情報を保管しておいてください。
   
安全な使用ガイドライン
   
警告   使用上の注意
潜在的に危険な状況では、注意するか、一時的に使用を中止して
ください。
交通安全のため、徒歩、自転車、原動機付自転車、自動車の運転
中は絶対に使用しないでください。
製品を保管するときは、製品からプラグを抜いてください。
製品が汚れた場合は、乾いた柔らかい布で拭いてください。
レセプタクルやジャックにほこりが入らないように注意してくだ
さい。
使用中にかゆみや皮膚の不快感が生じた場合は、すぐに使用を中
止してください。
次のような症状が現れた場合は、ただちに使用を中止し、すべて
の機器を取り外して販売店にご相談ください。 a) 機器が異常に
発熱する、においがする、変形する、変色するなど b) 異物が入
った .   
取り扱い
動作環境の温度と湿度: +5° C ～ +35° C (+41° F ～ +95° F)。 85% RH
未満。湿気の多い場所や直射日光（強い人工光）の当たる場所で
は使用しないでください。外観や性能を損なう恐れがありますの
で、強い力や衝撃を与えないでください。   
注意   この機械の内部を点検したり、改造したりしないでくだ
さい。お客様がこのマシンを改造した場合、Backbone Labs, Inc. はそ
のパフォーマンスを保証または保証しなくなります。
警告: 子供による使用   この商品はおもちゃではありません。この
商品は食べられません。小さな部品の誤飲を防ぐため、小さなお
子様の手の届かないところに置いてください。
   
製品仕様
   
モデル名 Backbone One
モデル番号 BB-01, BB-02, BB-51
付属品 クイックガイド、セーフティガイド（本書）
重さ 138グラム
コネクタ Lightning プラグ、Lightning レセプタクル (USB 電源ア
 ダプタ)、3.5 mm ヘッドフォン ジャック、USB-C
 プラグおよびレセプタクル。
ノート 仕様・デザインは改良のため予告なく変更する
 場合があります。
   
サポートされているデバイス
サポートされている iOS バージョン: iOS 13 以降。
iPhone ソフトウェアを製品の最新バージョンに更新してください。

Backbone Labs, Inc. 1815 NW 169th Place, Suite 4020, Beaverton, OR 97006, USA
米国およびカナダの輸入業者: Backbone Labs, Inc.
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警告: 難聴   大きな音に長時間さらされると、難聴を引き起こす
可能性があります。聴覚障害の可能性を防ぐため、長時間大音
量で聞くことは避けてください。大音量やバックグラウンド ノ
イズにさらされ続けると、大きな音が実際よりも静かに見える
ことがあります。ヘッドホンで使用する前に、音量を確認してく
ださい。
警告: 光過敏性発作   ごく一部の人々は、光の点滅やパターンか
らの視覚刺激によって引き起こされる発作や失神を引き起こす
可能性のある光に対する過敏症を経験する可能性があります.け
いれん発作を起こした場合は、直ちに使用を中止し、医師にご
相談ください。
警告: 反復的なストレス障害   ジェスチャーやコントローラーで
のゲームのプレイなどのアクティビティを使用して繰り返し動
作すると、手、手首、腕、肩、首、または体の他の部分に不快
感が生じることがあります。不快感を感じた場合は、製品を下
に置いて休憩してください。
警告: 耐水性   この機器は防水ではありません。火災や感電の危
険を防ぐため、液体の入った容器 (花瓶や植木鉢など) をこの機
器の近くに置いたり、水滴、水しぶき、雨、湿気にさらしたり
しないでください。内部に汗や湿気が入ると製品が破損する恐
れがあります。雨や雷の当たる場所、海、川、湖の近くでの使
用には特にご注意ください。
警告: 医療機器の干渉    この製品は、電磁場を放出するラジオま
たはその他のコンポーネントを使用し、製品内に磁石も含んでい
ます。この製品で使用されるヘッドセットにも磁石が含まれてい
る場合があります。これらの電磁場と磁石は、ペースメーカー
やその他の埋め込み型医療機器に干渉する可能性があります。

Made for Apple バッジの使用は、アクセサリがバッジで特定された
Apple 製品に接続するように特別に設計されており、開発者によ
って Apple の性能基準を満たしていると認定されていることを意
味します。 Apple は、このデバイスの操作、または安全性と規制
基準への準拠について責任を負いません。このアクセサリを
Apple 製品で使用すると、ワイヤレス パフォーマンスに影響する
可能性があることに注意してください。   
ライセンスと商標について
Backbone は Backbone Labs, Inc. の商標です。
iPhone および Lightning は、米国およびその他の国で登録された
Apple Inc. の商標です。
商標「iPhone」は、日本ではアイホン株式会社からライセンスを
受けて使用されています。
USB Type-C® および USB-C® は、USB インプリメンターズ フォーラムの
登録商標です。
Android は Google LLC の商標です。
記載されている会社名、商品名またはサービス名は、各社の商
E標または登録商標です。

• 
• 

• 

• 

• 
• 

カスタマー サポート、よくある質問とトラブ
ルシューティングへの回答については、

backbone.com/support にアクセスしてください。

backbone.com

BB-01, BB-02, BB-51Backbone One

Safety Guide
Guide de sécurité

Play Safe.

POLSKI
Dziękujemy za zakup produktu Backbone Labs. Prosimy o zachowanie tych informacji do wykorzystania w przyszłości.
   
Nota informacyjna tylko dla klientów z UE   
Jeżeli zamierzasz pozbyć się tego produktu, nie wrzucaj go do pojemnika z odpadami domowymi. Zużyte produkty elektroniczne wymagają odpowiedniego odbioru i przetworzenia, dlatego prawo 
przewiduje oddzielny system ich utylizacji. Gospodarstwa domowe w państwach członkowskich UE, Szwajcarii i Norwegii mogą bezpłatnie przekazać zużyte produkty elektroniczne do wyznaczonych
 punktów zbiórki lub do sprzedawcy detalicznego (w przypadku zakupu podobnego, nowego produktu). W przypadku krajów niewymienionych powyżej w celu uzyskania informacji o prawidłowej 
metodzie utylizacji należy skontaktować się z lokalnymi władzami. Dzięki Twojej pomocy utylizowany produkt zostanie poddany obróbce, odzyskowi i recyklingowi, a Ty zapobiegniesz potencjalnym 
negatywnym skutkom dla środowiska i zdrowia ludzkiego.
   
WYTYCZNE DOTYCZĄCE BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA
   
OSTRZEŻENIE   Środki ostrożności dotyczące użytkowania
Należy zachować ostrożność lub tymczasowo przerwać użytkowanie produktu w sytuacjach 
potencjalnie niebezpiecznych.
Ze względów bezpieczeństwa ruchu drogowego nigdy nie należy używać produktu podczas 
chodzenia, jazdy na rowerze lub motocyklu bądź podczas prowadzenia samochodu.
Podczas przechowywania produktu należy odłączyć od niego wszelkie przewody.
Zabrudzony produkt należy przetrzeć suchą, miękką ściereczką.
Należy uważać, aby do gniazda, w tym gniazda jack, nie dostał się kurz.
Jeżeli podczas używania produktu wystąpią nieprzyjemne objawy skórne, na przykład 
swędzenie, należy niezwłocznie przerwać.
W razie wystąpienia którejkolwiek z poniższych sytuacji należy natychmiast zaprzestać 
korzystania z produktu, odłączyć wszystkie urządzenia i skonsultować się ze sprzedawcą: 
a) Urządzenie nietypowo się nagrzewa lub pachnie, zniekształciło się, odbarwiło itp. 
b) Do produktu dostało się ciało obce. 
OBSŁUGA
Temperatura i wilgotność środowiska pracy: od +5° C do +35° C (+41° F do +95° F); 
wilgotność względna poniżej 85%. Nie należy używać urządzenia w miejscach narażonych na 
wysoką wilgotność lub bezpośrednie działanie promieni słonecznych (lub silnego światła 
sztucznego). Nie należy narażać produktu na uderzenia lub działanie dużych sił, ponieważ 
może to spowodować uszkodzenie elementów zewnętrznych lub negatywnie wpłynąć na 
działanie urządzenia.   
PRZESTROGA   Nigdy nie sprawdzaj wnętrza urządzenia ani nie wprowadzaj w nim 
mody�kacji. Jeśli przerobisz urządzenie, �rma Backbone Labs, Inc. nie będzie już udzielać 
gwarancji ani rękojmi na jego działanie.
OSTRZEŻENIE: UŻYTKOWANIE PRZEZ DZIECI   Ten produkt nie jest zabawką. Ten produkt nie 
nadaje się do spożycia. Trzymać urządzenie poza zasięgiem małych dzieci, aby zapobiec 
przypadkowemu połknięciu małych części.
   
SPECYFIKACJE PRODUKTU   
Nazwa modelu  Backbone One
Numer modelu BB-01, BB-02, BB-51
Akcesoria Skrócona instrukcja obsługi, instrukcja bezpieczeństwa (ten dokument)
Waga 138 g
Napięcie 5 V
Złącza Wtyczka Lightning, gniazdo Lightning (zasilacz USB), gniazdo 
 słuchawkowe 3,5 mm, wtyczka i gniazdo USB-C.
Uwaga Specy�kacje i konstrukcja mogą ulec zmianie bez powiadomienia w 
 wyniku wprowadzania ulepszeń.
   
OBSŁUGIWANE URZĄDZENIA HOSTA
Obsługiwane wersje iOS: iOS 13 lub nowszy.
Zaktualizuj oprogramowanie iPhone'a do najnowszej dostępnej dla niego wersji.
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OSTRZEŻENIE: UTRATA SŁUCHU   Długotrwała ekspozycja na głośne dźwięki może 
powodować utratę słuchu. Aby zapobiec możliwemu uszkodzeniu słuchu, należy unikać 
długotrwałego słuchania muzyki przy wysokim poziomie głośności. Ciągła ekspozycja na 
wysoki poziom głośności oraz hałas w tle może sprawić, że głośne dźwięki będą wydawać się 
cichsze niż są w rzeczywistości. Przed użyciem produktu ze słuchawkami należy sprawdzić 
poziom głośności.
OSTRZEŻENIE: NAPADY PADACZKOWE WSKUTEK NADWRAŻLIWOŚCI NA ŚWIATŁO   
Niewielki odsetek osób może doświadczać nadwrażliwości na światło, a wskutek niej drgawki 
lub omdlenia wywołane bodźcami wzrokowymi takimi jak błyski i wzory. W przypadku 
wystąpienia drgawek należy natychmiast przerwać użytkowanie produktu i skonsultować się 
z lekarzem.
OSTRZEŻENIE: URAZY WSKUTEK POWTARZALNYCH RUCHÓW   Powtarzalne ruchy, takie jak 
gestykulowanie lub granie w gry na kontrolerze, mogą prowadzić do sporadycznego 
dyskomfortu w dłoniach, nadgarstkach, ramionach, barkach, szyi lub innych częściach ciała. 
Jeśli odczuwasz jakikolwiek dyskomfort, przerwij używanie produktu i zrób sobie przerwę.
OSTRZEŻENIE: WODOODPORNOŚĆ   To urządzenie nie jest wodoodporne. Aby uniknąć ryzyka 
pożaru lub porażenia prądem, nie należy umieszczać w pobliżu tego urządzenia pojemników 
wypełnionych cieczą (takich jak wazon lub doniczka) ani narażać go na kontakt z kroplami 
cieczy, rozbryzgi, deszcz lub wilgoć. Produkt może ulec uszkodzeniu, jeżeli do jego wnętrza 
dostanie się pot lub wilgoć. Należy zachować szczególną ostrożność podczas korzystania z 
produktu podczas deszczu, wyładowań atmosferycznych, w pobliżu oceanu, rzeki lub jeziora.
OSTRZEŻENIE: WPŁYW NA URZĄDZENIA MEDYCZNE   Produkt wykorzystuje fale radiowe i 
komponenty, które emitują pola elektromagnetyczne, a w jego wnętrzu znajdują się magnesy. 
Magnesy mogą być również obecne w używanych z tym produktem słuchawkach. Pola 
elektromagnetyczne i magnesy mogą zakłócać działanie rozruszników serca oraz innych 
wszczepionych urządzeń medycznych.

UPlakietka Made for Apple oznacza, że akcesorium zostało zaprojektowane z myślą o 
stosowaniu ze wskazanymi na niej produktami Apple i że deweloper certy�kował je jako 
spełniające normy �rmy Apple. Firma Apple nie ponosi odpowiedzialności za działanie tego 
urządzenia ani jego zgodność z normami bezpieczeństwa i przepisami. Należy pamiętać, że 
korzystanie z tego akcesorium z produktem Apple może mieć wpływ na wydajność łączności 
bezprzewodowej.   
INFORMACJE O LICENCJI I ZNAKACH TOWAROWYCH
Backbone jest znakiem towarowym �rmy Backbone Labs, Inc.
iPhone i Lightning są znakami towarowymi Apple Inc. zarejestrowanymi w USA i innych krajach.
Znak towarowy „iPhone” jest używany w Japonii na podstawie licencji udzielonej przez 
Aiphone K.K.
USB Type-C® i USB-C® są zastrzeżonymi znakami towarowymi USB Implementers Forum.
Android jest znakiem towarowym Google LLC.
Nazwa �rmy, nazwa produktu lub opisana nazwa usługi jest znakiem towarowym lub 
zastrzeżonym znakiem towarowym danej �rmy.
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Pomoc techniczną, odpowiedzi na najczęściej zadawane pytania i 
informacje dotyczące rozwiązywania problemów uzyskasz na 
stronie backbone.com/support 


